



**Anunț în vederea consultării pieței  
pentru achiziția serviciului de realizare a paginii web [www.cctb.ro](http://www.cctb.ro), pentru Centrul  
Cultural Județean Constanța „Teodor T. Burada” și updatarea site-ului  
[www.centruljeanconstantin.ro](http://www.centruljeanconstantin.ro)**

Obiectului prezentului anunț îl constituie estimarea valorii de achiziție a serviciului de realizare a paginii web [www.cctb.ro](http://www.cctb.ro), cât și updatarea site-ului existent [www.centruljeanconstantin.ro](http://www.centruljeanconstantin.ro), în condițiile prevăzute în prezentul anunț cât și al respectării prevederilor din specificația tehnică.

**COD CPV: 72413000-8 SERVICII DE PROIECTARE DE SITE-URI**  
**COD CPV: 72415000-2 SERVICII DE GAZDUIRE PENTRU OPERARE SITE-URI**

Se solicită oferte de preț în vederea determinării valorii estimate pentru pachet servicii de:

- design mobile si desktop
- front-end desktop si mobile – partea site-ului web cu care utilizatorul interacționează direct este denumită front-end. Mai este denumită „partea clientului” a aplicației și are grijă de interfața utilizatorului (UI - user interface) a unui site. Include tot ceea ce utilizatorii experimentează direct: culori și stiluri de text, imagini, grafice și tabele, butoane, culori și meniu de navigare. HTML, CSS și Javascript sunt tehnologii utilizate pentru dezvoltarea Front-end. Structura, designul, comportamentul și conținutul a tot ceea ce se vede pe ecranul browserului atunci când site-urile web, aplicațiile web sunt deschise, sunt implementate de dezvoltatorii front-end. Dezvoltatorul site-ului trebuie să se asigure că site-ul apare corect pe toate dispozitive, de toate dimensiunile și că orice parte a site-ului trebuie să se comporte corect pe brakepointurile generale. Frontend-ul se va realiza folosind: HTML, CSS, JavaScript
- Serviciul de programare și sistem de administrare se refera la un sistem de administrare a conținutului sau CMS (în engleză Content Management System, CMS) este un sistem software creat pentru automatizarea cât mai deplină a gestiunii conținutului, site-ului web. Scopul acestuia este de a reduce sau elimina intervenția programatorilor



la editarea și administrarea site-urilor lor. Pentru CMS se va folosi Laravel.

- Testing. Adaugare informatii, copywriting, SEO, Manual administrare

*Se dorește identificarea unui prestator care să răspundă tuturor cerințelor enumerate mai jos:*

### **Accesibilitate**

#### **Standarde**

Paginile website-ului trebuie să îndeplinească cerințele de compatibilitate și accesibilitate în concordanță cu specificațiile W3C (World Wide Web Consortium, 5 Mai 1999) și recomandările WAI (Web Accessibility Initiative), acceptate la nivel mondial drept standarde internaționale în domeniul accesibilității web.

Toate browserele de internet (Internet Explorer, Firefox, Opera, Netscape) cu toate versiunile acestora, dar nu mai vechi de 4 ani trebuie să poată afișa corect conținutul site-ului.

Toate rezoluțiile, dar nu mai mici de 1024\*768, vor afișa paginile întregi pe orizontală.

### **Cerințe tehnice website**

#### **Cerințe generale**

Website-ul:

Va permite accesarea modulului de administrare folosind un protocol securizat prin intermediul unui cont cu username și password.

Modulul de administrare va permite:

- Editarea structurii website-ului, încărcarea de fișiere și imagini în timp ce versiunea publică rămâne neschimbată.
- Adăugarea/ștergerea/modificarea administratorilor.
- Suport pentru română și engleză.
- Va avea o arhitectură scalabilă.
- Va dispune de un motor intern de căutare.
- Paginile web vor fi optimizate pentru a fi bine clasate în motoarele de căutare.
- Toate paginile wb vor conține marcaje meta care să explice conținutul paginii și să enumere cuvintele cheie pentru pagina respectivă.

### **Cerințe de design**

Website-ul trebuie să respecte o linie de design corespunzătoare cu cerințele POSDRU.

- layout: pagina centrală în cazul website-urilor medii cu puține informații sau pagina redimensionabilă în cazul website-urilor cu un volum mare de informații.
- Sursa imaginilor să fie proprie. În cazul în care se inserază de pe internet trebuie verificat dacă acele imagini sunt sub copyright, iar imaginile care se pot descărca gratis și care se pot prelucra să nu se folosească de sursa originală.
- Banner-ul din antet să fie reprezentativ și să conțină după caz sigla sau logo-ul instituției (pusă la dispoziție de către beneficiar).



- Documentele care fac obiectul unor hiperlegături trebuie să fie tip, o PDF ( se vor folosi în cazul în care textul din document depășește o pagină standard în forma word, extensia.doc). O JPG recomandat, PGN sau GIF. O ZIP (tip arhivă), în cazul înregistrărilor audio-video. Tehnologia de realizare a website-ului să fie compatibilă cu Linux.

### **Stil**

Design-ul website-ului trebuie să fie unul simplu, original și modern. Pentru toate paginile se va folosi un stil unitar. Adăugarea unei noi pagini va diferi de celelalte doar prin informația conținută (va avea cel puțin același stil de scriere, aceeași așezare în pagină, aceeași modalitate de umplere a spațiilor goale).

Stilul de scriere trebuie să respecte același tip în toate paginile (titlurile cu un stil, capetele de tabel cu un stil, capetele de liste cu un stil, listele cu un stil, link-urile cu un stil, etc.).

Nu se vor folosi texte în care să existe numai litere mari, nu se vor folosi texte care clipesc sau defilează. Contrastul între fundal și culoare textului trebuie să fie suficient de mare pentru a asigura o lizibilitate mai bună.

### **Legături**

Toate paginile vor conține legături utile în cadrul website-ului (prima pagină, sugestii, sesizări, link-uri utile, adrese de e-mail etc.).

### **Contact**

În cadrul website-ului va exista posibilitatea transmiterii de mesaje (cereri informații, sugestii, reclamații etc.) prin intermediul unui forum personalizat, la secțiunea contact. Acest forum va prelua datele de identificare (nume, prenume, e-mail) ale destinatarului cât și mesajul respectiv. Mesajul împreună cu datele de identificare se vor transmite automat la o adresă de mail care poate fi modificată de către beneficiar prin intermediul modului de administrare.

### **Audiența vizată**

Grupul țintă:

Ne adresăm tuturor persoanele care dețin un device conectat la internet, indiferent de vârstă.

### **Copyright**

Toate drepturile de autor revin în întregime Centrului Cultural Județean Constanța „Teodor T. Burada”.

### **Recepția serviciului de actualizare web-site**

Recepția serviciului de actualizare web-site se va efectua în condițiile tehnice impuse de cerințele prezentului caiet de sarcini, a specificațiilor tehnice anexate și a standardelor în vigoare. Se va întocmi un proces verbal pentru recepția serviciilor.

Centrul Cultural Județean Constanța „Teodor T. Burada” în calitate de autoritate contractantă își rezervă dreptul de a verifica website-ul creat.

Cerințele impuse prin prezentul caiet de sarcini vor fi considerate minimale pentru calificare.



CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA  
CENTRUL CULTURAL  
JUDEȚEAN CONSTANȚA  
TEODOR T. BURADA

**Aspecte supuse consultării:**

Ofertantul va face inițial o prezentare demonstrativă a modificărilor/actualizărilor aduse site-ului. Oferta de preț va prezenta TVA-ul evidențiat distinct, în vederea determinării valorii estimate a serviciilor menționate mai sus;

**Modalitatea de desfășurare:**

Orice persoană/organizație interesată are posibilitatea de a transmite oferta de preț în vederea determinării valorii estimate a serviciilor menționate mai sus (TVA evidențiat distinct) la adresa de mail: [achizitiiburada@yahoo.com](mailto:achizitiiburada@yahoo.com).

Întocmit,  
Referent de specialitate  
Monica Lupea